

# Η οικογένεια Μητσοτάκη στο Άγιο Όρος το 1986



**Σ**ε ηλικία 18 ετών, ο Κυριάκος Μητσοτάκης είχε συνοδεύσει τον αείμνηστο πατέρα του σε μία από τις προσκυνηματικές επισκέψεις της οικογένειας, που διαχρονικά διατηρούσε στενή σχέση με την αθωνική πολιτεία. Η οικογένεια Μητσοτάκη διαχρονικά με τις προσκυνηματικές επισκέψεις των αρρένων μελών της έχει δημιουργήσει μια ιδιαίτερα στενή σχέση με το Άγιο Όρος.

Για την ιστορία οι επισκέψεις του διατελέσαντος πρωθυπουργού και προέδρου και αρχηγού της Νέας Δημοκρατίας Κωνσταντίνου Μητσοτάκη ξεκινούν από το 1983, συνεχίστηκαν στο 1986 –από όπου και όλα τα φωτογραφικά στιγμιότυπα που παρατίθενται- και ακολουθεί εκείνη του 2000.

Από την πλευρά του ο γιος του Κυριάκος, επίσης πρωθυπουργός της χώρας και αρχηγός της ΝΔ, συνόδευσε τον πατέρα του στην επίσκεψη του 1986, σε ηλικία τότε 18 ετών, σε εκείνη του 2000, που ήταν και η τελευταία του Κων. Μητσοτάκη, ακολούθησε η επίσκεψη του 2016 με την ιδιότητα του αρχηγού της ΝΔ και προέδρου της αξιωματικής αντιπολίτευσης και ολοκληρώνεται τώρα τον Ιούνιο του 2023 μεσούσης της προεκλογικής περιόδου ως αρχηγού της ΝΔ διεκδικώντας την πρωθυπουργία.

Οι φωτογραφίες προέρχονται από τον φακό και τη συλλογή του γνωστού φωτογράφου Γιώργου Χριστοφορίδη ο οποίος τις χάρισε και φυλάσσονται στην Αγιορειτική Φωτοθήκη της Ιεράς Μονής Σίμωνος Πέτρας.

Στη συνοδεία του πατέρα Κωνσταντίνου Μητσοτάκη στην επίσκεψη του 1986 διακρίνεται με την ανεμελιά της νεανικής του ηλικίας ο υιός Κυριάκος στα 18 του,

**Οι φωτογραφίες προέρχονται από τον φακό και τη συλλογή του γνωστού φωτογράφου Γιώργου Χριστοφορίδη ο οποίος τις χάρισε και φυλάσσονται στην Αγιορειτική Φωτοθήκη**



μόλις απόφοιτος λυκείου.

Μια συγκινητική παρουσία είναι ο γαμπρός του Παύλος Μπακογιάννης, σύζυγος της θυγατέρας του Ντόρας. Εκείνη την περίοδο ο Παύλος είχε την ιδιότητα και τα καθήκοντα του πολιτικού συμβούλου του πεθερού του, μέχρι τον Ιούνιο του 1989 οπότε και εκλέχτηκε βουλευτής ΝΔ στην Ευρυτανία. Στις 26 Σεπτεμβρίου του 1989 έπεφτε νεκρός από τις σφαίρες της 17 Νοέμβρη μπροστά στην εξώπορτα του πολιτικού του Γραφείου. Στις φωτογραφίες διακρίνονται επίσης ο Πρωτεπιστάτης και οι Επιστάτες της Βατοπαιδινής Ιεράς Επιστοσίας και ο τότε Διοικητής του Αγίου Όρους κ. Απόστολος Γλαβίνας, θεολόγος όπως και μέλη της ακολουθίας του.